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Στο ταξίδι της η έκθεση της Μύρτιδας, όντας ένας ζωντανός διαδραστικός οργανισμός,
εμπλουτίζεται συνεχώς με νέες πληροφορίες και λειτουργίες.

  

Ήδη από τον προηγούμενο σταθμό της στο Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Τσαλαπάτα στον
Βόλο, έχουν προστεθεί νέα στοιχεία στο βασικό κορμό της έκθεσης, όπως εκθέματα φιλικά
σε άτομα με ειδικές ανάγκες, εποπτικό υλικό, μία ταινία μικρού μήκους και μία παιδική
γωνιά για τους μικρούς επισκέπτες,  όπου τελούνται εκπαιδευτικά προγράμματα.

  

Για τους επόμενους τρεις μήνες η Μύρτις θα φιλοξενηθεί από το Μουσείο Ελιάς και
Ελληνικού Λαδιού στην Σπάρτη.

  

Από την ιδιαιτερότητα της χώρου πολλαπλών χρήσεων, που αποτελείται από δύο αίθουσες,
και τις παραπάνω αυξημένες ανάγκες της έκθεσης, προέκυψε μια νέα αρχιτεκτονική
προσέγγιση για την ανάπτυξη των εκθεσιακών κατασκευών.

  

Ενοποιώντας την εισαγωγική, την αρχαιολογική και την ιατρική ενότητα μαζί με την
ανάπλαση, δηλαδή όλα τα λευκά αυτόφωτα δομικά στοιχεία, προέκυψε ένας βασικός
άξονας κάθετος σε αυτόν της εισόδου, που οδηγεί τον επισκέπτη με μια ευθύγραμμη κίνηση
στην καρδιά της έκθεσης, πράγμα σημαντικό για τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

  

  

 1 / 8



Μουσείο της Ελιάς και του Ελληνικού Λαδιού
Tuesday, 17 April 2012 14:32 - Last Updated Tuesday, 17 April 2012 15:24

    Ο άξονας αυτός στην προέκτασή του, μαζί με τα απτικά εκθέματα της ανάπλασης και τονπίνακα με το γράμμα της Μύρτιδας για τον ΟΗΕ αποτελούν ένα παραλληλόγραμμοκέλυφος, μέσα στο οποίο εδράζεται τοποθετημένο υπό γωνία το κεντρικό στοιχείοκατασκευασμένο από σκούρες επιφάνειες, όπου φιλοξενεί από τη μία πλευρά το κρανίο καιη διαδραστική προβολή και από την άλλη, προς το τέλος της διαδρομής, η αναπαράστασητης Μύρτιδας.  Έτσι επιτεύχθηκε μια σταθερή ροή, με ανάσες χώρου όπου χρειάζεται στάση για μελέτη, μεκαθαρές ευθείες και με εύκολα προσβάσιμα τα σημεία για τα άτομα με ειδικές ανάγκες.  
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  Τέλος, στην πρώτη αίθουσα του χώρου, μέσα από δύο συμμετρικά  περάσματα στονφωτεινό άξονα πίσω από τη εισαγωγική ενότητα, διαμορφώθηκε η «παιδική γωνιά». Έναπεριβάλλον από μεγάλους μαυροπίνακες, αυτόφωτες επιφάνειες και χρωματιστά έπιπλα,όχι άμεσα ορατό αλλά άμεσα προσβάσιμο από την είσοδο, που λειτουργεί ανεξάρτητα απότην έκθεση.  Η προσαρμογή της μελέτης και η σχεδίαση έγινε από τον Γιώργο Κυριαζή (Σχεδιαστήςεσωτερικών χώρων )  
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